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Referat fra brugerrådsmøde  
onsdag den 28. januar 2026 
 
Til stede: Alle undtagen Catrine og Birgit, der begge havde meldt afbud. 
 
1. Godkendelse af referat fra 29.10.2025. 
 Vi har tilsyneladende ikke fået et referat, derfor var der ikke noget at godkende. 
 
2. Økonomi v/Jytte.  
 Den vedlagte oversigt viste vores forbrug i 2025. Det er muligt at der mangler en 

faktura for tilslutning af vaskemaskinen samt en fra Henning ang. nøgler til edb-
lokalet så Greve kunst kan komme ind uden at skulle have A-nøgler. Vi har for-
mentlig ikke brugt noget endnu i 2026.  

 Dennis mener, at han har betalt Henning for nøgler. 
 
3. Aktiviteter: 

a. Lys på P-plads og sti samt dræning. Det er et punkt vi har haft fast på dagsor-
denen i lang tid. Selvom der ikke er sket noget endnu, så mener Dennis, at der 
stadig kan vise sig noget. 

b. Saltanlæg/vandfilter. Info. Målerstand 20.01.2026 – 4.482 – vi fik skiftet filter 
i december. Filteret skal renses og eventuelt justeres efter at vi har fået blø-
dere vand i Greve. Det er Brønnum der står for dette. 

c. Der er stadig hul i loftet og det skal vel dækkes til før der bliver malet. Dennis 
og Jørgen ser på hullet efter mødet. 

d. Vi har fået monteret den nye vaskemaskine der kom til huset i efteråret, da 
den hidtidige ikke fungerede mere. Peter og Jørgen har med dobbeltklæbende 
tape sikret at tørretumbleren der står ovenpå ikke rutsjer ned når vaskemaski-
nen slynger. 

 Den gamle vaskemaskine står i fyrrummet. Dennis sørger for at den bliver 
fjernet sammen med juletræet og nogle flasker. 

e. I forbindelse med maling af rottehullet overlevede det ene lærred ikke og vi 
skal nok købe et nyt da videoklubben mangler det. Det ødelagte var et de selv 
havde indkøbt. Kan de ikke bruge det eksisterende? Dennis har muligvis et 
lærred liggende i GIC som de kan bruge. 

f. Vi har tilsyneladende den udfordring at andre end husets brugere anvender 
flaskecontaineren. Selv når den er fyldt med top på sættes der flasker – en-
kelte og hele poser ) på jorden ved siden af. Vi havde udfordringen omkring 
jul/nytår både ved årsskiftet 24/25 og 25/26. Da der ikke var ryddet sne ved 
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januar-tømningen har vi nu en fyldt container samt en næsten fyldt sæk, der er 
sat inde i ”udhuset”. Der er nu ryddet for sne og flaskerne hentes (se pkt. d) 

g. Næste brugerrådsmøde - Se nedenfor. 

h. Brugerrådets generalforsamling afholdes den 18. marts kl, 16.00 i salen. 

Følgende medlemmer og suppleanter er på valg: 
Peter Svendsen – modtager genvalg 
Per Rosendahl – modtager genvalg 
Villy Mikkelsen – modtager ikke genvalg 
Birgit Frandsen – modtager ikke genvalg 

i. Der var intet nyt fra kommunen. 
  
4. Eventuelt. Vi fik et rigtig pænt juletræ i år. Vi fik også en fod leveret med, men 

den var for lille og kan forhåbentlig bruges et andet sted i kommunen – Olsbæk 
har i forvejen en magen til. 

 Ken fortalte, at Mindeperlerne er ophørt. Torsdag formiddag er derfor ledig til 
eventuelle nye brugere 

 
Næste møde – onsdag den 25. februar kl. 11.00 i Karlslunde Idrætshals restaurant, 
med efterfølgende frokost. 
 
Referat af Ken John Møller 
28. januar 2026 
 


